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(1) EHRAARE 50 FZ KB FUINRA 7
(2) BBEBOKANS 4000cms BHAR T 2
(3) T—@ 10 F2 T4 50 FEKE R FTREBSRRMA 7

2. FHEEEW 2710 i’ BIBhE — BN K B RSk - CHRSTERMR I B
XHSREBBEEN = —  BUR 2 AEKR AR Y (2 BRERER 75 on - WERAEE
B12em BRENER 8.0%  THRER 20C » EREWERFE08) (20%)

3. BKEZRE—REH RS FE

HEE m 20 19.5 19
HTERE ha 250 200 180
& oms 4,50 433 4.24

B kEE —TREAVE 3.2cms - SHEEPOKERIEE 20m = 19m i KB 7 (20%)
4. HICIRFREE R I AR R L AT FE A B VK AL TE R 7 (20%)

5. (DFUHFERERE (ransient)BRAT = HEMY T RKIRIZEGIGE - WRRAREE - (10%)
Q)R T 7K Bl EFEE #(Darcy’s law) R LR - (10%)
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